



生活 被娃娃包围

在每个女孩的记忆中,总少不了娃娃的身影。如今,童年的娃娃已不知去向,但在女孩的心里留下深深的痕迹。章晓琳就是这样对一个娃娃情有独钟的“80后”女生。她不仅在一些手工论坛做“斑竹”,给同样热爱手工的人授课,在淘宝小店里卖材料包,还把自己做娃娃的经验编成自创教程。她说:“我的生活已经被我的娃娃包围了。”

处女作老土又难看

两年前,一个偶然的机会,小章在家里用手套和碎布料缝缝补补做了第



一个布娃娃,用她自己的话说,“又老土又难看,做工也粗糙”,现在她已经不好意思拿出来给别人看了。但不得不承认,就是从这“处女作”开始,她的手就停不下来。

仅两年的时间,她陆陆续续地做了近200个手工娃娃。有些送人了,有些放在淘宝店里卖,还有一些就作为自己的珍藏。从最开始用家里的碎布料制作,到如今为了找一块颜色和质地上乘的布料,特地坐车去外地购买。从最开始时小打小闹的针线活,到去年学会了专业踩缝纫机,章晓琳做的娃娃越来越精致,有了自己独特的风格。

每个娃娃都有生命

章晓琳不是学专业设计的,她自称自己没什么具体的设计理念,仅仅是在快乐的时候,很随意地做娃娃,然后不断地修改。尤其是娃娃完工的时候,非常有成就感。她说自己也会急躁,找不到灵感和创意的时候,就会比较沮丧。一般心情不好的时候,她不会去做娃娃,因为那时做出的娃娃十有八九也是不开心的。

一般来说,小章做娃娃

的步骤是:先做好一个素体娃娃,然后想象出大概的发型和表情,再慢慢地给娃娃做衣服。经常是从最开始的设计到最后的完工,娃娃已经是全然不同了。小章说,她一般不会去做两个同样的娃娃,在她看来,每一个娃娃都是有生命的,她们有不一样的表情,不一样的穿着,甚至不一样的个性。而且做娃娃的时候都是随意想象的,兴致好的话,一般做一个需要花上一两天,没耐心的时候则要拖上一周。

想开一家DIY实体店

每过一个阶段,娃娃的质量就会有所提高,现在再回头看最早期做的娃娃,章晓琳觉得做工的确很粗糙。但她



说:“虽然我平时比较粗心,但是在娃娃的身上,我却不允许自己粗心大意,所以我要把我的手工娃娃做到完美,不断地进步。”

都说创意和灵感来源生活。章晓琳的娃娃属于比较时尚的那种,她们有着漂亮的衣服和甜美的面孔。有时候逛街看见漂亮的服装首饰,章晓琳就会突然有灵感,然后回家就开始构思娃娃。最近,她在新做一套12生肖小怪物娃娃系列,准备在她的第二本新书中亮相。很多人都说章晓琳给娃娃做的衣服颜色搭配和款式时尚。章晓琳坦言,自己其实什么都没有学过,最多是在高中时学过两个月的专业美术课。她说,和娃娃有关的事情,我都会很用心。章晓琳说:“我现在最大的愿望是今后能开一间属于自己的DIY实体店,可以在店里卖做娃娃的材料包,教大家一起做可爱时尚的布娃娃。”

芒果味的奶茶



上周末,“2007夏季皆喜婚礼节”顺利地落下帷幕。此次婚礼节为准新人们提供了一个多元化的平台,让准新人们在筹备婚礼的过程中,得到了真正实实在在的服务,还感受到了筹备的乐趣。

婚礼节落幕 甜蜜延续

T台秀向来都是最吸引人眼球的。此次,《大众》婚庆杂志联合皆喜网,别出心裁地将传统意义上的婚纱T台走秀,演绎成了“生命、爱情、婚姻、生活”四大主题,分别请好男儿小松拓也和当红影星李小璐率众位模特儿,身着新款婚纱礼服出演,小松拓也还变身为爱神,为现场的观众呈现了一场视觉盛宴。

准新人容易为筹备中的一些琐事发生争执,此次婚礼节非常重视这个方面,邀请了专业人士为准新人们进行免费讲座,并一对一地进行专业辅导。

值得一提的是,在这次的婚纱陈列及

体验试穿区里,可以试穿的不仅是新娘哦,连小花童、伴娘,都享受到了这样的待遇。看着每一位准新娘挑选着自己中意的款式,感受着从可爱公主到高贵女人的转变,在一旁陪伴的准新郎和家人们都乐得合不拢嘴。此次婚礼节还安排了男装的陈列及咨询订制区,准新郎们也可以在这里找到不同品牌不同剪裁的各色礼服样式,为自己大喜那天的行头来个预热。

另外,婚礼节还考虑到了新人们结婚后的新生活。在“新生活区”里,新增加了个性家居用品、厨房设备、健康饮品、时尚菜谱等,可谓体贴到家。 COCO

去美丽沙龙 给皮肤打分

对于女性朋友来说,皮肤保养是很关键的。那么,你知道你的皮肤可以打几分吗? Pola the Beauty 推出了一个独创的皮肤测试,只需要取下面部皮肤的角质,就可以为皮肤综合打分,让你对自己的皮肤状况真正“知根知底”。

测试总体包括保湿能力、油腻感、肤色均一度、敏感度以及纹理五大部分。在正式开始之前,美容专员会根据你的日常生活情况,要求你回答一些关于皮肤状况、饮食、睡眠之类的问题。测试中最让人匪夷所思的大概就是取角质的环节。听起来似乎很复杂,其实所有的工作只要劳驾实验用的测试片就可以轻松搞定。为了测试结果的准确性,美容专员会先为你的皮肤做一个彻底的清洁,10分钟后,会将具有粘性的贴纸贴在你的脸颊部位,再取下,放在测试片上,上好色后,就可以放在显微镜下,之后的步骤,都劳驾电脑来完成。透过电脑显示屏,你可以清晰地看到自己的角质层细胞分布情况,如果是葡萄串般的分布,则是最好的,但是如果你看到的细胞有点像干枯的葡萄皮,稀稀落落的,还有折叠的话,那么就说明你的老化角质层脱落情况不佳,堆放在皮肤表面。

经过总体测评后,系统就会对你的皮肤打出一个分数,并且告诉你,你的皮肤处于哪个级别。最后,还可以根据你的情况,为你量身定制一份美容建议,让你更好地“对症下药”。

小俊

星光派对 璀璨之夜

深色的夜幕不能缺少星星,正如上海的夜晚不能缺少派对一样。上海的夏夜之所以会这么迷人,也许就和夜晚里“闪烁”在城市里的众多派对有关。而派对举办场所也越来越走向了多样化。从我们熟悉的酒吧,到露天广场,现在,又到了城市中的绿地,到处都洋溢着派对的热情。



不久前,在四川北路绿地,一场“缤纷旭茉 JESSICA”派对仿佛点燃了周围的空气。银光闪烁的会场流动着华贵与时尚的气息,整场派对精彩纷呈,高潮不断。优雅的芭蕾舞表演及动感的百老汇踢踏舞,把“典雅”和“时尚”演绎得淋漓尽致。而之后的一场成功女士颁奖典礼,得奖者各具性格、潜能和才华,把女性“知性”的一面,尽情地展露于嘉宾面前。该奖项更想唤起女性朋友关注的是,身为一名女性,凡事要以正面及乐观的态度面对,除了拥有美丽和魅力,还要对生命和工作充满热忱。 一凡